

内容: 非裔美籍底特律女记者安洁莉娜 迈凯伦, 六年前信仰伊斯兰, 取名苏玛雅·宾图·琼。

由 Angelene McLaren

发布时间 06 Oct 2014 - 最后修改时间 05 Oct 2014

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [女士](#)

我从小就对造物主有着深厚的感情, 尽管那时我还是天主教徒。我知道基督教教义的分歧、含糊和自相矛盾, 但我服从造物主, 不屈服教会的教义, 即便当时我还很小。读高中以后, 我下意识想彻底了解自己的宗教和信仰, 因此, 每天都会参加两次弥撒, 每周至少去一次告解室, 神父怎么说我就怎么做, 一切为了更接近造物主。但那些关键问题, 比如我是谁? 谁是主? 为何我在这儿? 我与造物主应该是什么关系? 人活着的目的是什么? 谁是我们一生的典范, 该如何效仿和跟随他/她? 为何造物主现在需要儿子, 创造世界的时候却不需要任何助手和媒介? ... 这些问题, 神父都回答不了, 只是说信仰就好了。不管是否能说得通, 只要坚定地信仰就好。可是这样的回答解决不了我的好奇和疑问, 高中毕业之后我就离开了教会, 开始寻找正确的宗教和信仰。

我研究过很多宗教, 只是想摆脱内心的空虚。我先后尝试过印度教、道教、佛教禅宗, 甚至还有白巫术。这看起来似乎很疯狂, 但我觉得我是在追寻, 追寻真正的信仰, 想要抛开内在的空虚, 只可惜, 还是没有找到真正合适的宗教。直到有一天, 一个姐妹来找我玩, 她的穿着打扮让我非常惊讶。一袭长裙遮盖全身, 不透明的纱巾下摆垂至腰间。我问她, 室外至少30度了, 夏天为何这样穿啊? 她说因为她是穆斯林。

之前我几乎对所有宗教都有所了解了, 唯独没有想过要了解伊斯兰, 因为身边没有可读的资料, 又觉得伊斯兰古老刻板, 让我有意无意地避开了。后来, 我离开家乡搬到加州, 依然是无宗教状态, 也可以说是与造物主的关系依旧不明确。

与其烦恼, 不如索性顺其自然。就这样, 持续了两年。期间我与校友相爱订婚, 但感觉内心依旧空虚, 心里似乎有一个声音在一直在絮叨。我总是在尝试调整, 但生活还是没有规律。不久, 我和未婚夫离开加州回到家乡, 准备组建新的家庭。

有一天晚上, 我做了一个梦, 梦里有两个身着白衣的高大男子站在我床前, 我觉得他们要么是外星人, 要么就是天使。我很害怕, 尽可能地逃跑, 但无济于事, 我越是逃他们就离我越近。就这样我们到了一个很高的山顶, 他俩指给我看, 山脚下是一片大海, 海水红得像鲜血, 热的像熔浆。他们说我看到的那些, 就是我死去时的状态。海里全是赤裸的人, 在熔浆里翻来覆去就像是铁架上的烤肉, 他们尖叫着喊着救命。我觉得我看到了火狱, 惊恐万分, 被吓醒了。醒来后, 我告诉未婚夫自己做了个噩梦, 他哈哈大笑说我想象力过于丰富, 让我不用放在心上。但我可没那么容易忘了。

回到家乡遇到其他姐妹时, 发现堂妹已经信仰了伊斯兰。我很好奇, 也想了解伊斯兰究竟怎样, 就找她借了一些书。我看到的第一本就是火狱的介绍。我发现里面的描述, 跟我在梦里见到的简直一模一样。顿时我就瘫倒在地。接下来的日子, 我就开始不断的阅读, 听讲座, 问问题, 越了解伊斯兰, 我的大脑和内心就越发告诉我, 这就是我要找的, 我要信仰伊斯兰。但还有一个问题, 那就是我的未婚夫, 他很固执, 不想信仰伊斯兰。我必须在爱人和心里的声音之间做出选择了。

真主告诉我们，如果你真正信仰真主和使者，真主就会考验你，我觉得这就是对我的考验。尽管很难，但长痛不如短痛，我选择了伊斯兰。

六年过去了，真主慈悯了我，我有一个虔诚优秀的丈夫，他信仰真主喜爱穆圣，我们有一个漂亮可爱的孩子。对于真正想要获得引导的人，真主会引导他从黑暗走向光明。我知道，现在的一切，就是真主对我的引导和意欲。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/3835>

Copyright 2006-2013 www.IslamReligion.com. 版权所有.